Mesure d'un Rectangle (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. !
| 5
1 2
C\‘. k4---- ‘? ,,,,,,
| P="2
14t A = 1944 cm?
P=2
A = 294 ft?
1 4. |1
- fro--- 40 hm -~~~
| P=7
Fr---42yd ---- A = 800 hm?
P=7
A = 1764 yd?
i 6. A
: |
= «1‘34mm*9
; P=7
fi------- [ A = 1156 mm*
P="
A = 588 cm?
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Mesure d'un Rectangle (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

1 2. |7

; g

- R

= e1—~54cnl****

i P = 180 cm
114 ft - A = 1944 cm?
P =701t
A = 294 ft?

1 4. |7

g 61 ***** 40 hm 7777777

i P =120 hm
f1---42yd ---- A = 800 hm?

P = 168 yd

A = 1764 yd?

3 6. 2

: §

= £ 34 mm -

i P =136 mm
F1----- 28 cm ------- A = 1156 mm?

P =98 cm
A = 588 cm?
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Mesure d'un Rectangle (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2 [
frmmmmooo-- 126 dam ~—— -~ - ] P
P=7 3
A = 5292 dam? F1---- -
P=7
A = 2025 ft?
T 4. '
E |
g N
= |
(i P F1- 24t -
| 6. |
61‘4611111179 i
P=7 i
A = 3174 mm? F1-------- RN
P=7
A = 980 ft?
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Mesure d'un Rectangle (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

. 2. |
g X
fro---o--- 126 dam - --------- 1 =2
P = 336 dam |
A = 5292 dam? [l asftmmon
P = 180 ft
A = 2025 ft?
; 4. |7
= _
g =
[a=) a
L0 |
F1---- 100 mm ------ 61*24&**’
P = 300 mm P =96 ft
A = 5000 mm? A = 576 ft?
3 6. |
61‘ 46 mm - !
P =230 mm i
A = 3174 mm? [l B ft e
P = 126 ft
A = 980 ft?
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Mesure d'un Rectangle (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

] 2. 1
= |
=] |
< 1
,,,,,,,,,,, P -y I
p—7 y
A = 1200 nm? |

ei ********* 96 mm -----------

P=7
A = 6144 mm?
4. |
g
=
ﬁ
R ?ommmm -
P=7
[; 10dm A = 7500 nm?
P=7
A = 200 dm?
6. |
g
g
3
77777 36 yd ------- ¢ ?------
P=7 P=7
A = 1296 yd? A = 5292 mm?
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Mesure d'un Rectangle (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

i 2. |
g |
=] |
g |
f1--- 60nm----------- b g
P = 160 nm 2
A = 1200 nm® |
ei ********* 96 mm -----------
P = 320 mm
A = 6144 mm?
| 4. [
| z
- g
5 2
8 |
! © T 100 nm ------
i P = 350 nm
[ 10dm - A = 7500 nm?
P =60 dm
A = 200 dm?
3 6. |
{: g
. g
oo 3
ei fffff 36 yd ------- ei** 63 mm ----
P =144 yd P =294 mm
A = 1296 yd? A = 5292 mm?
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Mesure d'un Rectangle (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

} 2. |

fooomooeee 132 km -~~~

1 P=1
t1--450om---- A = 8712 km?

P=7

A = 2700 nm?

| 4. }

g i

2 |
6?‘ ————————— P e - b i

P =7 |
A = 540 cm? I 40 hm -~ -~
pP=7
A = 1600 hm?

| 6. |

| i 24yd -

0 P— 7

| A = 384 yd®
¢ ——————— 85 km -------- ;

pP=7
A = 5780 km?
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Mesure d'un Rectangle (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
; E

: i

! f1 - - 132 km ----------

i P = 396 km
;- 45nm---- A = 8712 km?

P =210 nm

A = 2700 nm?

: 4. [

- |

® E

% 2
ei ******* 30cm -------- & !

P =96 cm i
A = 540 cm? I 40 hm -~ -~
= 160 hm
A = 1600 hm?

| 6. [

| <

g fr---24yd ----

® P =80 yd

| A = 384 yd?

¢ ——————— 85 km -------- ;

P = 306 km
A = 5780 km?
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Mesure d'un Rectangle (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
«isokm - «i —————————— 84yd —----------
P =7 P=7
A = 1350 km? A = 3528 yd?
| 4. |7
E 61‘5()111[11*9
3 P=2
| A = 2500 mm”
A P
P="2
A = 4624 hm?
. 6. |
ei ***** 32nmm ------- |
P=7 X
A =512 nm® |
«¢ 42 nm ----
P=72
A = 2352 nm?
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Mesure d'un Rectangle (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
e g
«isokm - «i —————————— 84yd —----------
P = 150 km P = 252 yd
A = 1350 km? A = 3528 yd?
| 4. [
g £ 50 mm -
& P = 200 mm
| A = 2500 mm”
ei ***** 68 hm -------
P =272 hm
A = 4624 hm?
' 6. |
a |
F1----- 32nm------- g
P = 96 nm 2
A =512 nm® |
Fi-- 42nm -~
P =196 nm
A = 2352 nm?
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Mesure d'un Rectangle (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. |
8 3
g N
kr--mmm == P e e - - 3 ‘
P =7 |
A = 5292 dam® (i 85 dam -~ -0 o-
P=7
A = 735 dam?
| 4. |
fromme 42km ----------- . £ 34 £t -
P=7 P=7
A = 882 km? A = 1734 ft?
| 6. [
g I
2 T
ei ******* 7 -------- ei** 63 nm ----
P=7 P=7
A = 1728 cm? A = 3969 nm?
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Mesure d'un Rectangle (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

k-

k442 dam -

********* 126 dam ----------1

P = 336 dam
A = 5292 dam?

---21km----

P =126 km
A = 882 km?

- 36 cm ----

Fr----- 48 cm -------
P =168 cm
A = 1728 cm?

2.

=
frome- 35 dam --------
P =112 dam
A = 735 dam?
=
«i—34ft——>
P =170 ft
A = 1734 ft?
’::g
ei** 63 nm ----
P =252 nm
A = 3969 nm?
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Mesure d'un Rectangle (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2.
z
=
S
R ?o-mmmm -
P=7
A = 972 dam?
| 4.
ei 46 yd - -4
P="7
A = 4232 yd?
' 6.
«i fffff 48 cm -------
P=7
A = 1152 cm?

|

I

!

!

!

|

|

!
o~
I

I

!

!
!
!
4 -
N2

kt--24nm ----
P="7
A = 768 nm?
=
a
R
I VAR
P="7
A = 3042 nm?
z
e}
%
A P
P="7
A = 3600 dm?
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Mesure d'un Rectangle (G) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
. 3
< .
o =)
S =
! &
F i* ----36dam ------ !
P = 126 dam i
A = 972 dam? f1--"24pm----
P=112 nm
A = 768 nm?
| 4. [
| g
- g
;: %
- ‘
| c i ********** 78 nm -----------
i P =234 nm
[7 46yd-— A = 3042 nm?
P = 276 yd
A = 4232 yd?
: 6. |
3 |
F1----- 48 cm ------- :g
P=144 cm 3
A = 1152 cm® |
F i ***** 60dm -------
P =240 dm
A = 3600 dm?
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Mesure d'un Rectangle (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |7
‘ g
~ S
! =
ei** 15nm ---- F1---"- ? -
P =7 P=7
A = 150 nm? A = 3240 nm?
1 4. |
frome e 30 hm ----------- 1 f1o-o- 88 ft ~------
P=7 P=7
A = 600 hm? A = 7744 ft?
3 6. |
o~ E
: 4
! X
fio---- 28 km -~ --- - |
P=7 |
A = 588 km? [l [
P=7
A = 2880 km?
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Mesure d'un Rectangle (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

T 9 T
= g
= a
= 2
F1-- 15nm ---- f1--—- 90 nm -------- &
P =50 nm P =252 nm
A = 150 nm? A = 3240 nm?
3 4. |
= 2
frome e 30 hm ----------- 1 f1o-o- 88 ft ~------
P =100 hm P =352 1t
A = 600 hm? A = 7744 ft?
g |
— =
(o] 4
| 2
F1---- 28 km ------- !
P = 98 km |
A = 588 km? (i 00 km =777 -
P =216 km
A = 2880 km?
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Mesure d'un Rectangle (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. |7
| o
~ >
! <
«i ———————— 40m --------- 4 frommm Y
P=7 P ="
A = 640 m? A = 768 yd?
: 4. |7
fro-- 21 ft - o
P="7 |
A = 294 ft2 R Byd oo ’
P=7
A = 735 yd?
i 6. |
g |
S N
ei *********** Vo g k22 dam -
P=7 P=7
A = 15.000 m? A = 968 dam?
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Mesure d'un Rectangle (I) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. |7
= =
= =)
2 2
kmmmmmm - 40m--------- 3 kt----mmm- - 48 yd -----------
P=112m P =128 yd
A = 640 m? A = 768 yd?
. 4. [
.
Fro-- 20 ft----- !
P =701t |
A = 294 ft2 R Byd —ommme- i
P =112 vd
A = 735 yd?
3 6. |
: E
—‘4 <t
frome 150 m == --=-=----- . k- 22 dam -9
P =500 m P = 132 dam
A = 15.000 m? A = 968 dam?
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Mesure d'un Rectangle (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. |
z z
= e}
(o] o0
0 <A
6?‘ ————————— VA E 6?‘**** ?------
P="7 P="7
A = 3380 nm? A = 1728 dm?
: 4. :
«¢ 92 dam ------ 6i**57dam'***
P="7 P="7
A = 6348 dam? A = 3249 dam?
3 6. |
- -
& 3
e#——?———a (*?‘ ——————————— VA
P="7 P="7
A = 1152 ft? A = 1944 yd?
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Mesure d'un Rectangle (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. |
z z
= e}
(o] o0
0 <A
ei ******* 65 nm -------- & ei** 36 dm ----
P =234 nm P =168 dm
A = 3380 nm? A = 1728 dm?
: 4. 1
«¢ 92 dam ------ 6i**57dam'***
P = 322 dam P = 228 dam
A = 6348 dam? A = 3249 dam?
3 6. |
- -
ol >
& 3
£ 24 £ - SRR B4yd —-----mm---
P = 144 ft P = 180 yd
A = 1152 ft? A = 1944 yd?
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